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T 5 an;ulﬂ. (usando redondeo) Si 7 = | 000]. encurntre y Lal que el resultado de
: Sca distinto al dado por ¢l software (la interpretacién de |a férmula es parte del

€)ercicio)

2 Sea
-z 4 2 ),

Y X,
f(z) = -r(z - 1)z -2). z€l0,3].
1, P

Erﬂﬁque lf‘ funcién v determine el comportamicnto de la sucesion generada por el método
e biseccién para los siguicntes intervalos: (a) [—1,4]; (b) [-0.5,3}; (c) [2.5.3.5]. En caso
de ser convergente, determine su limite y si tal limite cs una raiz de f.
Para calcular inversos multiplicativos sin efectuar divisiones, podemos resolver z = 1/R.
encontrando una raiz de la funcién f(z) =z~ ! — R.

‘> g) Hallar la férmula iterativa del método de Newton para este problema.
5) Realizar 3 iteraciones del método de Newton para aproximar 1 /17, comenzando con

g = 0.05.
a) Determinar el polinomio interpolante de grado menor o igual a 3 cn la forma de

4.
Newton, que interpola los siguientes datos:
(130}1 (21_1)1 (310)1 (4-1 1)

b) Asumir que se obtiene un dato adicional (5,0). Recalcular el polinomio interpolante
en la forma de Newton. (Nota: se evaluara la forma en que se haga este item, no
solamente el resultado).

5. Supongamos que
1 + bz + 122 + d12°, si0<zr<l,
S(2) =4 g bylz—1) +co(@—1)2 +dx(z—1)% si1<zT<2
es un spline cubico natural para una funcién f que satisface

Encontrar los coeficientes by, ¢y, d1, b2, C2 Y ds.



